

教區聖召委員會 週年報告

二零零五年十月至二零零六年九月

二零零四年至二零零六至年度委員名單

林祖明神父 (教區司鐸) - 主席
林玉仙修女 (嘉諾撒仁愛女修會) - 執行秘書
張奇恩修士 (聖母昆仲會) - 司庫
歐立仁神父 (聖言會)
陳永超神父 (教區司鐸)
莊宗澤神父 (嚴規熙篤會)
梁偉才神父 (鮑思高慈幼會)
莫靖龍神父 (墨西哥外方傳教會) (二零零六年二月離任)
高冠群修女 (耶穌寶血女修會)
劉潔嫦修女 (嘉諾撒仁愛女修會)
麥琬淑修女 (瑪利亞方濟各傳教修會)
王美笑修女 (瑪利諾女修院)
蘇漢波先生 (培聖會)
黎秀蟾小姐 (宗徒事業輔助者)

1. 聖召推行活動

1.1 聖召祈禱運動會員聚會 - 朝聖活動

日期：二零零五年十一月五日 (星期六)

時間：下午二時至四時三十分

地點：香港聖瑪加利大堂

出席：六十多位會員，林祖明神父，林玉仙修女及郭偉基神父

活動：會員在聖堂內恭唸玫瑰經及頌唸為聖召祈禱文，便到禮堂，由郭偉基神父作導言後聖瑪加利大堂推行聖召小組更介紹了堂區的歷史及他們的活動。

檢討：由於這次活動人數未如理想，下年度將改為每年一次朝聖活動。

1.2 網頁

刊登於公教報的「聖召專輯」，已放在網頁中的聖召特刊內。在過去聖召委員會的聖召活動，均以簡短文字及相片記錄下來，放在網上使能重溫過去的活動。

檢討：本網頁設計有創意，且定期更新內容可維持瀏覽者對本網頁的興趣。

1.3 信仰熱線

信仰熱線已成立多年，雖然收聽人數有漸減現象，但效果不錯，所以仍然會保留。

1.4 公教報「聖召專輯」

青年組與公教報合作，展開為期一年「聖召專輯」。本年一月已開始每月訪問不同修會及在俗團體並刊登於公教報內。

檢討：專輯內容有趣及能為尋覓者提供有關聖召及香港不同牧民工作資料。

1.5 公教學生日- 由培聖會主辦

二零零五年十一月十二日假嘉諾撒聖瑪利學校舉行，邀請慈幼會會士陳鴻基神父作嘉賓。

2. 青年聖召聚會

2.1 聖召靈修營

日期：二零零五年十二月三十日至二零零六年一月一日

地點：聖神修院

主題：逾越的召叫

神師：林祖明神父，林玉仙修女。

人數：男青年四位，女青年六位及執事一位。

檢討：分組做大日課及徹夜祈禱，是一個新體驗。因部份青年不大熟悉，以致在大組分享不及小組分享深入。聖神修院的環境作靈修營非常合適。

1

3. 第四十三屆國際聖召祈禱日 - 五月七日

3.1 主題：愛，多一點…

3.2 宣傳及海報已寄給各堂區和學校

3.3 活動

3.3.1 聖召祈禱會

主題：愛，多一點…

日期：二零零六年五月六日（星期六）

時間：晚上八時至九時三十分

地點：將軍澳聖安德肋堂

內容：顯主女修會的保守生張秀清分享及祈禱

人數：該晚約一百五十名多人出席，包括林祖明神父，張奇恩修士，麥琬淑修女，林玉仙修女，蘇漢波先生及黎秀蟾小姐。

檢討：當晚祈禱氣氛很濃厚，參加者表現非常投入。嘉賓分享生動有趣，迎合青年趣味。

3.3.2. 聖召展覽暨聖召晚會

3.3.2.1. 聖召展覽

主題：愛，多一點…

日期：二零零六年五月二十七日（星期六）

時間：下午二時三十分至五時三十分

地點：香港堅道二號明愛大廈五樓 - 公眾會堂

開幕嘉賓：陳志明副主教、關小梅修女(香港女修會會長聯會主席)、甘鴻明先生(培聖會主席)。

內容：二十四個團體參加展覽，展覽時段中，表演嘉賓有慈青，方青及莊宗澤神父表演魔術。主教座堂之靈修套餐意向亦是為聖召祈禱，並於四時及五時加插半小時團體祈禱環節。

參觀人數：500 - 600 人次

3.3.2.2. 聖召晚會

時間：下午六時至晚上八時三十分

分享嘉賓：劉德光神父、盧桂芳修女、鄧美欣修女、薛然文執事。

紀念品：木十字架

內容：放映陳樞機訪問片段，話劇，嘉賓分享及祈禱。

人數：該晚出席的青年人，嘉賓，神父，修女及教友約四百多人。

檢討：參加展覽團體很積極，認真作事前準備，使是日展覽內容豐富，氣氛熱鬧及融洽。神父，修士，修女，培聖會會員及宗徒事業輔助者的臨在，濟濟一堂，確實見證了教會這個普世團體的喜樂與共融。表演節目多元化，很有娛樂性。話劇內容更能清楚地引出「家庭是培育聖召的搖籃」。晚會嘉賓分享使青年體驗回應聖召的喜樂。

4. 巡迴聖召祈禱會

4.1 「生之頌」祈禱會

日期：二零零五年十一月五日（星期六）

時間：下午七時三十分至九時

地點：九龍聖依納爵堂

出席：五十多位青年，包括林祖明神父，張奇恩修士及林玉仙修女。

活動：邀請慈幼會葉泰浩執事分享他尋找天主，以及天主回應他的經驗。

檢討：由於聖堂裝修，祈禱會改在活動室舉行。活動室地方雖小，但令參加者感到親切，容易投入祈禱。

4.2 「逾越之旅」合一與聖召祈禱會

日期：二零零六年一月二十一日（星期六）

時間：下午八時至九時三十分

地點：香港堅道聖母無原罪主教座堂

主題：逾越之旅

嘉賓：蔡惠民神父

人數：近一百二十人參加。包括陳志明副主教，林玉仙修女，蘇漢波先生，聖公會保羅堂的梁熾靈主任牧師、師母與該堂教友。

活動：蔡惠民神父分享他的生命經驗，從四個不同階段的經驗中道出合一與聖召的看法。

檢討：與主教座堂在職青年合作，可鼓勵他們參與推行聖召活動。

4.3 「活於此刻」聖召祈禱會

日期：二零零六年九月九日（星期六）

時間：下午八時至九時三十分

地點：青衣聖多默宗徒堂

嘉賓：閻德龍神父

人數：一百二十人包括林祖明神父，張奇恩修士，譚漢威修士，林玉仙修女及梅樂真修女。

活動：與閻德龍神父真情對話及祈禱

檢討：閻神父分享活潑風趣，迎合青年趣味，美妙的音樂及短頌使祈禱氣氛濃厚。

5. 聖召跟進聚會

5.1 男青年祈禱聚會

由林銘神父及林玉仙修女跟進的男青年中，有一位在今年一月已加入教區聖神修院。在聖召主日前後共有兩位新青年加入，現共有六至七位出席每月祈禱會。而另一組則由林祖明神父跟進，人數約五人。

5.2 女青年祈禱聚會

在去年十月有兩位女青年加入嘉諾撒會，今年二月有一位加入顯主會，聖召主日後有一位加入共七位定期出席每月聚會。同時她們也接觸她們選定的修會。

檢討：定期的聖召辨別祈禱聚會，不但為尋找聖召的青年們提供神修指導，也予以同行者支持。他們很珍惜同聚之樂，更在信仰分享及聖召歷程的探索上獲益良多。這團體真是為他們個人人格及靈修的成長，可算是一個優越的園地。

6. 聖召委員會青年組

二零零四年七月成立聖召委員會青年組，參與日後策劃活動。主要成員為過往兩屆籌劃聖召晚會的青年，核心小組由五至六人組成。正式派遣禮在二零零五年七月十六日於聖安德肋堂舉行。

結語

「我們因愛而被造，亦因愛而被救贖。當天主造人時，愛就是祂的計劃…」這首歌的歌詞，告訴我們的被創造是去愛，而愛是上主的恩賜。

這愛的恩賜，已活現在一群活力充沛且慷慨的青年們身上。他們在去年已開始為聖召委員會服務，以生活見證了今年聖召活動的主題：「愛，多一點…」，因為他們不但付出寶貴時間，並善用自己的天份，使是日的聖召展覽及晚會成功地完成。當然這功勞也歸於二十一個男女修會、教區司鐸、培聖會及宗徒事業輔助者，因為有他們的積極參與，才達到這個完滿的效果。

當日的氣氛很動人，不同年齡、國籍的人士、神父、修女、修士共聚一堂，仿如一家人，他們的臨在使場面非常熱鬧。我們在一起藉着施與受確是見證了在這普世性的教會內的博愛！

林祖明神父
主席
二零零六年十月一日

林玉仙修女
執行秘書